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 آغاز و پیرو دستورهای زیر را مشخص کنید. -0

 -الف

𝐸 → 𝑇𝐸′ 

𝐸′ → +𝐸|𝜖 

𝑇 → 𝐹𝑇′ 

𝑇′ → 𝑇|𝜖 

𝐹 → 𝑃𝐹′ 

𝐹′ →∗ 𝐹′|𝜖 

𝑃 → (𝐸)|𝑎|𝑏|𝑐 

 -ب

𝑆 → 𝐴𝐶𝐵|𝐶𝑏𝐵|𝐵𝑎 

𝐴 → 𝑑𝑎|BC 

𝐵 → 𝑔|𝜖 

𝐶 → ℎ|𝜖 

 -ج

𝑆 → 𝑎𝐴𝐵𝑏 

𝐴 → 𝑐|𝜖 

𝐶 → 𝑑|𝜖 

 -د

𝑆 → 𝑎𝐵𝐷ℎ 

𝐵 → 𝑐𝐶 

𝐶 → 𝑏𝐶|𝜖 

𝐷 → 𝐸𝐹 

𝐸 → 𝑔|𝜖 

𝐹 → 𝑓|𝜖 



 ( بودن دستورهای زیر را تعیین کنید.۱چ)چ -۱

 -الف

𝑆 → 𝐴 

𝐴 → 𝐵𝑏|𝐶𝑑 

𝐵 → 𝑎𝐵|𝜖 

𝐶 → 𝑐𝐶|𝜖 

 -ب

𝑆 → 𝑎𝐴𝑎|𝜖 

𝐴 → 𝑎𝑏𝑆|𝜖 

 -ج

𝑆 → 𝑖𝐸 + 𝑆𝑆′|𝑎 

𝑆′ → 𝑒𝑆|𝜖 

𝐸 → 𝑏 

 نزول بازگشتی دستور زیر را بنویسیدکد تجزیه  -۲

𝐸 → 𝑖𝐸′ 

𝐸′ → +𝑖𝐸′|𝜖 

 با تبدیل دستورهای زیر، برخورد آغاز/آغاز را حذف کنید. -۳

  -الف

𝑆 → 𝑎𝑆|𝑎𝐴|𝑎𝑏 

𝐴 → 𝑏𝐴|𝜖 

 -ب

𝐴 → 𝑎𝐴𝐵𝑏|𝑎𝐴𝐵|𝑎𝐴 

𝐵 → 𝑏𝐵|𝑎𝐵 

 با تبدیل دستورهای زیر، بازگشت چپ، اعم از مستقیم و غیر مستقیم، را حذف کنید. -۴

 -الف

𝐹 → 𝐴𝑇 

𝐴 → 𝐹𝑎|𝑎 

𝑇 → 𝑇𝑎|𝑏 



 -ب

𝑆 → 𝐴𝑎|𝑏 

𝐴 → 𝐴𝑐|𝐴𝑎𝑑|𝑏𝑑|𝜖 

 

 های مشترک را با فاکتورگیری از چپ حذف کنید.پیشونده -۵

  -الف

𝑆 → 𝑏𝑆𝑆𝑎𝑎𝑆 

     |𝑏𝑆𝑆𝑎𝑆𝑏 

     |𝑏𝑆𝑏 

     |𝑎 

 -ب

𝑆 → 𝑎𝐴𝐵𝑏|𝑎𝐵𝐶 

𝐴 → 𝑎𝐵𝐵|𝑎𝐵 

𝐵 → 𝑏𝐵|𝑏 

𝐴 → 𝑐𝐶|𝑐 

 

 بودن دستورهای زیر را تحقیق کنید.  (۱س)ر( یا چ۱)جر( یا چ۱چ)چ -۶

  -الف

𝑆 → 𝐴𝑆|𝑏 

 𝐴 → 𝑆𝐴|𝑏 

 -ب

𝐸 → 𝐸 + 𝑇|𝑇 

𝑇 → 𝑇𝐹|𝐹 

𝐹 → 𝐹 ∗ |𝑎|𝑏 
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